
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського національного 

університету культури і мистецтв  

 
21 лютого 2025 року м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Ковальов Олександр Юрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Олександром Ковальовим. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «особам з тимчасово окупованих територій», 

який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, 

електронну пошту та актуальний мобільний номер телефону +38 (067) 702 59 67. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Положенні 

про освітні центри «Донбас-Україні», «Крим-Україна» Київського 

національного університету культури і мистецтв, затвердженого Вченою радою 

Київського національного університету культури і мистецтв від 25.04.2024. 

Також наявні на сайті Правила прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Київському національному університеті культури і мистецтв в 2024 році, 

затверджені Вченою радою Київського національного університету культури і 

мистецтв від 25.04.2024 (далі - Порядок). 

Крім того, наявний Додаток 9 до Порядку, в якому передбачений порядок 

прийому до Київського національного університету культури і мистецтв для 

здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес. 
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Порядок, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: «Школа 

Екстернів» (м. Київ, просп. Голосіївський, 106/4, електронна пошта:  

extern-school@ukr.net, номери телефонів: (044) 366-57-37, (050) 536-68-06). 

Однак, на сайті закладу освіти, інформація стосовно відповідальних осіб, 

посилання за яким можна перейти на офіційну сторінку закладу середньої освіти 

– відсутні. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

наявна. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Київського національного університету культури і 

мистецтв. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Євгена Коновальця, 36, м. 

Київ. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника освітнього центру «Донбас – Україна» - Поліщук Людмили 

Олександрівни.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Прийнятий окремий нормативно-правовий акт, а саме, Положення про 

освітні центри «Донбас-Україні», «Крим-Україна» Київського національного 

університету культури і мистецтв, затвердженого Вченою радою Київського 

національного університету культури і мистецтв від 25.04.2024 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Київському 

національному університеті культури і мистецтв в 2024 році, затверджені 

Вченою радою Київського національного університету культури і мистецтв від 

25.04.2024, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

mailto:extern-school@ukr.net
tel:0443665737
tel:0505366806
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Правила прийому до закладу освіти у 2025 році не прийнято. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно звернулось 

більше 200 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів – 234, з яких були 

зараховані на навчання – 100 осіб, 74 з них – на бюджетну форму навчання. 

Варто зазначити, що чисельність студентів, які навчаються в очному 

форматі становить – 63 особи. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Ведуться татистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитку закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту у м. Києві, а саме, ліцей 

«Школа екстернів», що знаходиться за адресою: проспект Голосіївській, 106/4 

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом освіти і 

науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації перед 

початком вступної кампанії (без погодження з освітніми центрами).  

Як зазначають уповноважені особи, вони самостійно звертаються до 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної 

адміністрації для отримання копії наказу про уповноважені заклади загальної 

середньої освіти. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачались підготовчі курси з профільних предметів 

для вступників з тимчасово окупованих територій, так як не було запиту. 

Однак планується створення підготовчих курсів з творчих конкурсів, в тому 

числі у онлайн форматі. 
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Розміщення інформації у закладі освіти 

На інформаційних стендах розміщується інформація з посиланням на сайт 

для вступників з тимчасово окупованих територій щодо діяльності освітніх 

центрів «Донбас-Україна», «Крим-Україна» на базі Київського національного 

університету культури і мистецтв. 

. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність інформаційної кампанії для вступників з тимчасово 

окупованих територій, щодо можливостей вступу через освітні центри «Донбас-

Україна», «Крим-Україна»; 

- зміна правил вступу Міністерством освіти і науки України під час 

вступної кампанії. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Таврійському національному університету ім. В.І. Вернадського: 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Київського національного університету культури і мистецтв у 2025 році; 

- розглянути можливість розробки та розміщення на веб-сайті закладу 

освіти інформації, щодо комунікації з вступниками через месенджери 

(наприклад Viber, WhatsAPP); 

- зазначити на веб-сайті закладу освіти інформацію стосовно 

відповідальних осіб, посилання за яким можна перейти на офіційну сторінку 

закладу середньої освіти. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Олександр КОВЛАЛЬОВ 

 


